

Κ. Σημίτης

SOMBARTSTR. 20
775 KONSTANZ
τηλ. ~~XXXX~~ 07531/21609

28.12.71

Φίλε κ. Κολοβέ,

Επιβεβαιώνω τή τηλεφωνική μας συνεννόηση.

Η κα. Φλέμμικ θα βρισκείται στη Στουτγάρδη στις 29 του Γενάρη και στις 30 του Γενάρη στο Μόναχο. Στις 5 και 6 του Φλεβάρη θα γίνουν οι συγκεντρώσεις στη κεντρική Γερμανία (Φραγκφούρτη ή Ντάρμσταττ) και στη Δυτική Γερμανία (Ντύσσελντορφ ή Νόυσσ)

Η συγκέντρωση στο Άννόβερο θα γίνει στις 12 του Φλεβάρη, έφ'όσον δέν είναι δυνατόν να πραγματοποιηθῆ με τήν ἴδια ἐπιτυχία στις 9 ή 10 του Φλεβάρη. Αν ἡ συγκέντρωση του Άννοβέρου πραγματοποιηθῆ στις 12 είναι σωστό να ἐξετάσετε μήπως μπορούμε να ἀξιοποιήσουμε και τή Κυριακή 13 του Φλεβάρη για μιὰ συγκέντρωση στο Άμβοϋργο.

Ἐσεῖς θα φροντίσετε για τή διοργάνωση ὄλων τῶν συγκεντρώσεων σέ συνεννόηση με τῖς Τ.Ο. Φ. ΠΑΚ πλην τῆς συγκεντρώσεως Μονάχου για τήν ὁποία θα φροντίσω ἐγώ σέ συνεννόηση με τοὺς Βασιλειάδη και Τσουγιόπουλο. Για τῖς ἐπαφές τῆς κας Φλέμμικ με τή γερμανική κυβέρνηση στη Βόννη θα φροντίσω ἐγώ.

Θα πρέπει να με εἰδοποιήσετε τὸ ταχύτερο δυνατό για τὸ πρόγραμμα (ὥρα και τόπος συγκεντρώσεως, τυχόν ἄλλες ἐπαφές και συναντήσεις, ξενοδοχεῖο, πού θα μείνει τὸ βράδυ τῆς συναντήσεως κλπ) Θα πρέπει να ἀποφύγετε κάθε ΤΟ να φορτώσει τὸ πρόγραμμα τῆς ἡμέρας. Η κα. Φλέμμικ πρέπει να εἶναι ξεκούραστη για τή δημόσια συγκέντρωση.

Ἐπενθυμίζω ὅτι οἱ συγκεντρώσεις ὁργανώνονται ἀπό τοὺς Φ. ΠΑΚ ἀλλὰ σέ καμμιά περίπτωση δέ πρέπει να εἶναι μόνο συγκεντρώσεις για δικούς μας ὁπαδούς. Πρέπει να τραβήξουμε ὅσο τὸ δυνατόν περισσότερους Ἕλληνες. Θίδιοργανωτές πρέπει να ἔχουν ὑπ'ὄψη τους ὅτι θα πρέπει με βάση τή συγκέντρωση και τῖς ἄλλες ἐπαφές τῆς κας Φλέμμικ να καλύψουν τὰ ἔξοδα παραμονῆς ~~κλπ~~ και ταξειδιοῦ τῆς κας Φλέμμικ και ἑνὸς ἀκόμη προσώπου. Θα ἦταν ὅμως καλό να βγάνουμε ἀκόμη περισσότερα χρήματα για τήν ὁργάνωση.

Η κα. Φλέμμικ δέν θα μιλήσει ὡς ^{μέλος} ~~ἄμελος~~ του ΠΑΚ. Τοῦτο πρέπει να τὸ ξέρουν οἱ διοργανωτές. Σωστό εἶναι να ἀποφευχθῆ και ἡ προσφώνηση "συντρόφισσα Φλέμμικ". Δέ πρέπει να περιορίσουμε τήν ἀπήχηση τῆς ἐμφάνισῆς της με μικροκομματική ἐκμετάλλευση.

Σύμφωνα με τὸ παραπάνω πρόγραμμα ἡ κα. Φλέμμικ θα ἀφιχθῆ στη Στουτγάρδη στις 28, στο Μόναχο στις 30, στη κεντρική Γερμανία ~~κλπ~~ ~~κλπ~~ ^{καὶ} στη Δυτική Γερμανία ~~κλπ~~ ἡ ἀφιξή της θα ἐξαρτηθῆ ἀπό τὸ πρόγραμμα. Τὸ ἴδιο και στο Άννόβερο.

Σᾶς παρακαλῶ να ἔχω τὸ πρόγραμμα του ταξειδιοῦ τὸ ἀργότερο μέχρι τῖς 15.1.

Με φίλτα